评价机构	广东汇成检测技术股份有限公司	资质证号	APJ- (粤) -015
项目名称	广州众山精密科技有限公司安全现状评价报告		
委托单位	广州众山精密科技有限公司		
项目类别	安全现状评价报告		

## 项目简介:

广州众山精密科技有限公司(以下简称"该公司"),于 2018年 03 月 13 日在广州市增城区市场监督管理局注册成立,住所:广州市增城区宁西街道新和北路 29 号,法定代表人:陈溢彬,类型:其他有限责任公司,统一社会信用代码:91440101MA5AQMLB0W,经营范围:新材料技术研发;新材料技术推广服务;技术服务、技术开发、技术咨询、技术交流、技术转让、技术推广;高性能有色金属及合金材料销售;新型金属功能材料销售;金属材料制造;金属材料销售;金属制品研发;金属制品销售;有色金属合金制造;钢压延加工;有色金属压延加工;有色金属合金销售;金属表面处理及热处理加工;金属加工机械制造;金属成形机床销售;金属成形机床制造;金属切削机床制造;金属切削加工服务;金属切削机床销售;机械设备研发;工程和技术研究和试验发展;进出口代理;技术进出口;货物进出口。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)

广州众山精密科技有限公司为多厂址经营,旧厂区位于广州市增城区永宁街道创强路 127号(增城经济技术开发区核心区内),新厂区位于广州市增城区永宁街道新和北路 29号。该企业新厂区主要从事金属结构制造品的生产和加工,包括钛精密锻件和钛铝复合材料,现有职工 2738人,生产岗位采用两班制,每班工作 10 小时,其余岗位采用白班工作制。

项目组长	张立志	
项目组成人员	黄倩雯、王斌	
报告审核人	潘杰	
过程控制负责人	韩效栋	
技术负责人	曹胜强	
现场调查情况	查勘了该项目总平面布置、生产工艺及装置、公用工程及辅助设施、安全管理和应急救援等方面。	

## 评价结论:

综合上述,广州众山精密科技有限公司在有效落实本报告所提出的安全对策措施和建议 基础上,并对存在的安全隐患进行及时整改后,其安全生产条件符合国家有关安全生产法律、 法规和标准规范规定的安全要求,能实现安全生产。

## 现场照片: